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Oéua 1. 'Eva unouvpyelo éxel 500 (Soxexpuuéva) otehéyn ta onola elvar xataveunuéva oe 125 dev-
Oveeic mou anaptilovtal and to devbuvty), Tov uodievbuvty| xal 2 Tunuatdeyes 1 xalbeurd. And ta 500
oteléyn mpdxeltan va entheyolv 60. Me néooug tpdnoug unopel va yiver aut 1) emhoyr oe xabeuld and
TIG TAUEAXATH TEPLRTOOELS:

(o) Av mpénet va eptéyovral axpBie 20 devfuvtéc.

®
(

¥
(3) Av npéner va nepéyovron Touldytotov 1 dievbuvtic, Touddylotov 1 unodievbuvtrc xat ToukdyLoToV

) Av mpénel v nepéyovton axpB3de 20 Tunuatdpyes xat 15 unodevfuvtéc.
) Av dev mpénel var GUPUETEYOLUY GTEAEYN and TNy (B dievBuvor.

1 tunuatdpyng.

Oéua 2. (a) No vnoloyiotel 1o dbpooya
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(v) No unohroytotel 10 nhiflog Tev axépatwy un-apvntxdy Aoeny e aviowong

(B) Na unohoyiotel To dhpotoua

T1+ T2+ -+ x9 < 200,
ue Toug meploplopols Ta x; > 10 vy ¢ = 1,2, ..., 8 xaL 10 g va elvar toAhanidoio tou 50.

Oépa 3. 'Eotw II(v,x) to mhffoc twv ouvduaoudy ue enavdindm tov v + 5 otoyelwv tou 2 =
{1, w2, ..., 0y45} avd %, 610U T8 W1, W2, W3, W4, W5 ETLTEETETAL VO eLPavilovial 0oeadhnoTe Qopéc, EVE
TO W6, W7, . - ., Wyt5 ETLTEERETAL Vo epgovilovTon GpTio aptBud gopdv (0,2,4,...). 'Ecte enlone P(v, x)
0 TAifog Twv ouvduaoudy ue enavdhngn tov v 4+ 10 otouyeloy tou 2 = {w}, wy, ..., & g} avd
%, 67OV T W], W), Wy, W), W5 ETLTEENETAL VoL EUPAVI{oVTaL T0 TOND ULl Popd, EVED T Wy, W7, - .., 04 1o
emtpénetan va epgavilovrat dptio aptBud gopdv (0,2,4,...).

(o) Na Beette ) yevvhtpia ouvduaoudy tov II(v, x).

(B) Na Beeite ) yevvhtpwa ouvduaoudy tov P(v, x).

(v) No Beette wa oyéon (660 mo anhy oac elval duvatd) mou va ouvdéel ta II(v, x), P(v, x).

NA TPAPOYN KAI TA 3 ©OEMATA YE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!

Ta 10 vrogpwtiuata elval Babuohoyixd Loodivaua.



